



## 东体竞彩视角

# 拉齐奥状态良好轻松取胜

今天我们选择2场意甲和1场西甲比赛进行推荐。

周一002 11月5日 01:30  
意甲 帕尔马 VS 热那亚  
推荐:胜

一边是本赛季终于重返意甲的帕尔马,一边是上个赛季升级归来的热那亚,两队在实力上相差不多,定位也基本上是中下游乃至保级球队,所以双方的直面对话意义就不仅仅是3分。

虽然只取得了1场胜利,但1胜6平3负的成绩对于升班马来说还是可以接受的。而且,唯一的胜利还是主场2比1击败米兰,最近6场比赛帕尔马5平1负,客场打平莱切、博洛尼亚、科莫、尤文图斯,主场2比3惜败给卡利亚里,1比1战平恩波利。另外的2场失利也都是1球小负,输给了乌迪内斯和那不勒斯。整体来说,帕尔马的表现还不错。

热那亚排名垫底,但其实也只比第13名的对手帕尔马少3分。他们唯一的胜利是客场小胜蒙扎,此后的3

个客场0比2负于威尼斯、1比5负于亚特兰大、0比3不敌拉齐奥。尽管主场逼平了国米、罗马、博洛尼亚等强队,但综合取分效率没有达到预期。

此役市场给出帕尔马0.5让步,参考主胜数据从初指的2.20下调到即将跌破1.9,在这两个同级别球队之间开出如此数据对于帕尔马是绝对利好。结合热那亚近期综合表现不佳,以及帕尔马在攻防两端都有更好一些的表现,建议支持帕尔马取胜。

周一003 11月5日 03:45  
意甲 拉齐奥 VS 卡利亚里  
推荐:胜

两队实力有所差距,近期的状态也同样不在一个档次,拉齐奥能否延续良好状态在主场收下3分?

上轮联赛,拉齐奥在客场5比1横扫科莫,继续着自己的强势表现。近10场比赛他们8胜2负,2场失利是客场一球小负佛罗伦萨和尤文。而在赢球的场次中,包括了3球击败莱切、纳摩、尼斯、热那亚,还有客场2比0赢下特温特、3比2力挫都灵。联赛另外

一场失利同样是在客场,也是1比2不敌乌迪内斯。10轮过后拉齐奥打进22球仅次于国米和亚特兰大,丢13球也是还不错的防守表现。

卡利亚里2胜3平5负发挥中规中矩,2场胜利是客场击败帕尔马、主场赢下都灵,比分都是3比2。此外,他们还逼平过罗马和尤文图斯。但在近8轮的5场失利中,他们全部都被对手零封。最近两轮两个0比2负于乌迪内斯和博洛尼亚还是暴露了球队的一些问题。

此役市场给出拉齐奥1.0让步,有进一步提升的趋势。参考主胜数据下调到1.50左右,只要拉齐奥能在进攻端正常发挥,他们就有希望在主场取得胜利。

周一005 11月5日 04:00  
西甲 维戈塞尔塔 VS 赫塔费  
推荐:平

两队本赛季的表现都谈不上好,此番交锋,是塞尔塔在主场重返正轨,还是赫塔费能在客场全身而退?

塞尔塔开局还不错,主场连续击

败阿拉维斯、巴伦西亚和巴利亚多利德取得连胜,但同时也客场接连输给了比利亚雷亚尔、奥萨苏纳和毕尔巴鄂竞技。最近5场比赛则是1胜1平3负吗,输给了马德里双雄以及主场战平赫罗纳在情理之中,但上轮客场控球明显优势的情况下0比3惨败给莱加内斯让球迷较为失望。

赫塔费11轮比赛只拿到1场胜利,凭借着7次平局才没有跌入降级区。唯一的胜利是主场2比0击败阿拉维斯,3场失利是客场1球劣势输给塞维利亚、贝蒂斯和巴萨,最近客场战平比利亚雷亚尔、主场打平巴伦西亚都是可以接受的结果。

这场比赛市场给出塞尔塔0.5让步,参考主胜数据在2.0左右。两队近10次交锋塞尔塔2胜4平4负处于下风,仅有的2次赢球是2021-2022赛季完成的“双杀”。即使回到主场,塞尔塔近10次对阵赫塔费的成绩也只有2胜6平2负,此番双方都缺乏取胜之匙,不妨首选两队激战成和。

·李木子·

## 大乐透 第24127期

开奖结果:02 03 10 16 28+07 10		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	4	1000000
追加	1	8000000
二等奖	146	107175
追加	40	85740
三等奖	392	10000
四等奖	838	3000
五等奖	18881	300
六等奖	25419	200
七等奖	41955	100
八等奖	758702	15
九等奖	7496368	5

奖池积累数为924642774.00元

## 排列3 第24294期

开奖号码: 7 0 1		
奖项	中奖注数	单注奖金
直选	8882	1040
组选3	0	346
组选6	24850	173

## 排列5 第24294期

开奖号码: 7 0 1 9 2		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	36	100000

## 上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

## 上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

## 中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

# 公益金使用单位见证团“走进体彩”

10月29日,由四川省公益金使用单位成员及媒体代表一行29人组成的见证团,参加中国体育彩票“走进体彩”活动,先后前往体彩摇奖灾备场地、国家主数据中心、摇奖现场,近距离见证感受了中国体育彩票的科学严谨、公开透明。

见证团首先来到体彩乐透数字型游戏的摇奖灾备场地。此场地在体彩摇奖现场遭遇火灾、场地损毁、摇奖设备损坏等不可抗力情况时,将正式启用,确保摇奖正常进行。

参观过程中,工作人员在现场详细介绍了灾备场地与正式摇奖场地在设备规格、摇奖流程、数据记录等方面的衔接,以及在突发事件中如何通过灾备场地启动应急响应机制,保障摇奖活动的公平性与透明性。“迄今为止有遇到突发事件吗?”“两个场地有不同的地方吗?”见证团成员带着各种

各样的疑问和好奇,一边了解一边学习,并在工作人员的引导下,亲自触摸了摇奖试机球,体验了摇奖机的装球、启动等摇奖流程,切身感受了摇奖流程的透明与高效。

来自四川省数字体育发展中心的“90后”杨萌,触摸完试机球和体验了装球后分享了自己的感受,她说:“试机球的质感与重量比想象中更加轻柔,制作工艺也很精湛,拿在手里有一种‘沉甸甸的责任感’。”

四川省体育馆副馆长陈娜体验完大乐透摇奖机装球和启动摇奖后分享道:“作为一名体育馆的工作人员,我平时就了解到体彩公益金对体育场馆建设的大力支持,刚刚在装球和启动的时候,心里既紧张又激动,看着一颗颗球飞速旋转,好似一份份爱心和公益金正在传递美好,摇奖的每一个环节都彰显着体育彩票的公

信力。”

随后,见证团来到体彩国家主数据中心,了解了主数据中心建设情况、体彩云平台建设情况、四线运维保障体系、安全管控体系、运行总控中心等内容。

“运行总控中心‘平时’为体彩技术系统开展日常运维工作,在‘安全月’‘世界杯’等重大业务保障时段期间,可快速启动应急响应,形成覆盖整个体彩信息化应急指挥决策的平台及实体场地。”在工作人员认真的讲解下,见证团团员们纷纷感叹数据中心的专业性和严密性。

晚上8点,见证团抵达位于北京丰台体育中心的体彩摇奖现场。经过严谨细致的安检和寄存随身物品后,有序进入中国体育彩票摇奖现场。在摇奖开启前,工作人员向大家详细介绍了摇奖设备和体育彩票的

开奖流程,并进行了体育彩票知识有奖互动问答环节。随后,在公证人员的监督下,主持人启动摇奖按钮,见证当晚7星彩和排列3排列5的摇奖全过程。

四川体育职业学院花游队教练员高举英接受采访时表示:“今天第一次到摇奖现场观看整个开奖过程,心情非常激动,现场工作人员一丝不苟的工作态度和开奖过程的严谨给我留下了深刻的印象,让我深深体会到体彩开奖的公平、公正和透明!”

中国体育彩票一直遵循公开、公平、公正的原则,通过“走进体彩”活动,邀请社会公众近距离感受摇奖过程的严格、严谨、严密。未来,中国体育彩票将继续不忘公益初心,以公信为基,以责任为先,用实际行动,让老百姓更加充分感受这份公益事业的阳光透明,温暖有爱!

# 大乐透套餐票

## 幸运打包带回家

<b>18元套餐</b> 【单式5+2】x 6 【复式5+3】x 1	<b>28元套餐</b> 【单式5+2】x 8 【复式6+2】x 1
<b>58元套餐</b> 【单式5+2】x 8 【复式7+2】x 1	<b>88元套餐</b> 【单式5+2】x 5 【复式7+2】x 1 【复式6+3】x 1